

ДНЕВНИК ИСКУССТВ

К дальним звездам, в
небесную роздым
улетали ракеты не раз.
Люди, люди — высокие
звезды
долететь бы мне только
до вас...

Эти слова лауреата Ленинской и Государственной премии Расула Гамзатова стали своеобразным эпиграфом к авторскому вечеру народного поэта Дагестана. Он состоялся 22 октября.

Этот вечер-встреча в Колонном зале Дома союзов явился яркой иллюстрацией того, насколько удивительна и колоритна перешагнувшая национальные рамки и ставшая всемирным достоянием поэзия Расула Гамзатова. Она воплотилась в музыке, в балете, песне, танцах. В горских напевах на слова Гамзатова нашла свое выражение неповторимая красота края, где живет и трудится народ Дагестана в дружной семье народов СССР. Их исполнили заслуженные артисты Дагестанской АССР М. Ми-

«ЛЮДИ, ЛЮДИ— ВЫСОКИЕ ЗВЕЗДЫ»

Творческий вечер Расула Гамзатова

рошников, Ш. Абдурахманов, Д. Асадулаев, народная артистка РСФСР М. Гасанова.

Сегодня на стихи Гамзатова пишут песни композиторы Д. Кабалевский и А. Пахмутова, Я. Френкель и М. Кажлаев, О. Фельцман и П. Бюль-Бюль-оглы.

Впервые в этом концерте был исполнен новый цикл песен О Фельцмана «С любовью к женщине» на слова Р. Гамзатова. Его исполнил народный артист Азербайджанской ССР М. Магомаев.

Вечере приняли участие хор Центрального телевидения и Всесоюзного радио, эстрадно-симфонический оркестр Всесоюзного радио и телеви-

дения под управлением народного артиста РСФСР, лауреата премии Ленинского комсомола Ю. Силантьева, солисты ГАБТа — народная артистка РСФСР В. Левко и лауреат международных конкурсов Е. Нестеренко, лауреаты всесоюзного и международного конкурсов государственный ансамбль «Гая», хореографический ансамбль солистов «Ритм-балет», певцы И. Кобзон, Т. Синявская.

Стихи Расула Гамзатова читали поэты-переводчики Я. Козловский и Н. Гребнев. Отрывки из книги «Мой Дагестан» прозвучали в исполнении лауреата Всероссийского конкурса артистов-чтецов Л. Крестовниковой.

Тепло встретили зрители выступление поэта Расула Гамзатова.